



ERRATA DE RESPOSTA A INTERPOSIÇÃO DE RECURSO

REFERÊNCIA: PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 8858/2017

PREGÃO PRESENCIAL Nº 009/2018

Objetivando adequar o processo em lide e, em obediência a legislação pertinente, a presente ERRATA tem como finalidade fazer a seguinte retificação:

1. ALTERAÇÕES NA RESPOSTA A INTERPOSIÇÃO DE RECURSO INTERPOSTA PELA EMPRESA W.O. MAGALHÃES – ME:

NA DATA ACIMA DA ASSINATURA DO PREGOEIRO

ONDE SE LÊ:

São Pedro da Aldeia, 25 de março de 2018

LEIA-SE:

São Pedro da Aldeia, 25 de maio de 2018

2. ALTERAÇÕES NA RESPOSTA A INTERPOSIÇÃO DE RECURSO INTERPOSTA PELA EMPRESA H.T.B RJ – SERVIÇOS DE ILUMINAÇÃO LTDA – EPP:

NA DATA ACIMA DA ASSINATURA DO PREGOEIRO

ONDE SE LÊ:

São Pedro da Aldeia, 25 de março de 2018

LEIA-SE:

São Pedro da Aldeia, 25 de maio de 2018

São Pedro da Aldeia, RJ, em 28 de maio de 2018.


ANTONIO CARLOS TEIXEIRA BARRETO
Secretário Municipal de Administração
Autoridade Competente